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1. 
Styresammensetning, grupper og utvalg 
 
Leder   : Geir Otto Paulsen 
Kasserer  : Alice B. Heggø 
Sekretær  : Sonja V.Christiansen 
 
Styremedlem  : Kristin Moen 
Styremedlem  : Eivind Engelsen 
 
Styremedlem 
/ Eiendomsutvalget:  Bente Torvund 
 
Styremedlemmer/Representanter fra gruppene : 
Turn   : Anne Karin Bergfjord 
Fotball   : Frode Baardsen 
Håndball  : Jarl Helmer Svanberg 
 
Damelaget  : Esther Zachariassen 
 
 
Revisor  : Consuela Regnskap 
 
 
Valgkomite  : Sonja V. Christiansen  
    Eva Mørner 
    Jarl-Helmer Svanberg, Håndballgruppen 
    Anne Karin Bergfjord, Turngruppen 
    Frode Baardsen, Fotballgruppen 
 
2 
Medlemstall. 
 
Turn   : 358 medlemmer 
Fotball   : 233 medlemmer 
Håndball  : 250 medlemmer 
Støttemedlemmer :   69 medlemmer 
 
Totalt   : 910 medlemmer 
 
3. 
Styrearbeid 
 
Styremøter : 
 
Det er avholdt 6 møter i hovedstyret siden forrige årsmøte.  
Til stede på møtene har vært valgte medlemmer av hovedstyret, og representanter fra 
gruppene. 
 
 
 



Aktivitet: 
 
Hovedstyrets aktivitet har i hovedsak bestått i: 
 

• Oppfølging av gruppene 
Det er viktig å understreke at de senere års gode samarbeid mellom gruppene fortsatt 
er positivt og godt. Både håndball-, fotball- og turngruppen jobber tettere og mer på 
"lag", og drar gjensidige nytte av hverandres erfaringer m.m 
 

• Nye vedtekter for klubben – forslag til årsmøtet 
Idrettslaget plikter å følge Basisnormen, og forslag til nye vedtekter med utg.pkt. i 
denne er vedtatt i hovedstyret og fremlegges som forslag til årsmøtet. 
 

• Registrering i Frivillighetsregisteret / Grasrotmidler 
Klubben er formelt registrert i det nye Frivillighetsregistreret, som danner grunnlag for 
tilførsel av Grasrotmidler. 
Grasrotandelen innføres fra 1. mars 2009, men har tilbakevirkende kraft fra 
01.01.2009. Når en spiller på Norsk Tipping sine spill, kan man velge seg Kjøkkelvik 
Idrettslag, og 5 % av det en spiller for vil gå til idrettslaget. 
 

• Krimfri Påske:  
Kjøkkelvik idrettslag deltok aktivt i den organiserte vaktordning under "Krimfri 
Påske" i Loddefjord i 2008.  
Det var igjen krevende å fylle de oppsatte vakter, men med god innsats fra trofaste 
KIL-supportere, klarte vi gjennomføringen.  
Det er enighet om at engasjement og tiltak i nærområdet er viktig.  
Hovedstyret har imidlertid besluttet at KIL ikke vil delta i prosjektet i 2009. 
 

• Årsmøte Idrettsrådet 
KIL deltok med 2 representanter (GOP og EE) på årsmøtet i Idrettsrådet i Bergen 2. 
april 2008. 
 

• Kommunikasjon Bergen kommune / Idrettsplan 
Kjøkkelvik IL deltok på det bydelsvise møtet som Bergen kommune arrangerte den 6. 
mai 2008. Her fikk vi mulighet til å komme med innspill til den nye idrettsplanen som 
skal gjelde for Bergen kommune i 2009-2019.  
Vi presenterte Kjøkkelvik IL og fremmet et ønske om en kommunal flerbrukshall ved 
siden av Kjøkkelvik skole.  
Deltager var GOP foruten 1 repr fra Håndballgruppen. 
 
Styreleder har fulgt opp med brev til Bergen kommune den 20. oktober 2008 der vi 
ber om at det kommer på plass en ny kommunal flerbrukshall ved siden av Kjøkkelvik 
skole. 
 

• Kunnskapsturnering 
Kjøkkelvik IL var til stede på kunnskapsturneringen i Bergen den 8. oktober 2008 som 
ble arrangert på Studentsenteret. Arrangør var NIF og Norsk Tipping. Temaet for 
denne kunnskapsturneen var i år ”Integrering av funksjonshemmede i idretten”.  
 

• Storstyremøter:  
Det er avholdt 2 storstyremøter i perioden. 
 
Første møte var ”Fremtidsseminar” som ble avholdt i juni 2008,  



Dette var en temakveld arrangert i samarbeid med Hordaland Idrettskrets. 
Tillitsvalgte fra alle gruppene deltok. 
 
I tillegg ble det arrangert storstyremøte med juleavslutning den 11. desember 2008, 
hvor tillitsvalgte fra alle gruppene deltok.  
Møte ble avholdt med fokus på sosialt samvær og utveksling av nyttig informasjon på 
tvers av gruppene.  
 

• Politiattester 
Styret i Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité (NIF) vedtok 10. 
mars 2008 at hele norsk idrett skal kreve politiattest mot seksuelle overgrep mot barn.  
 
Ordningen gjelder for alle som skal utføre oppgaver som i vesentlig grad innebærer et 
tillits- eller ansvarsforhold overfor mindreårige eller mennesker med 
utviklingshemming.  
Ordningen trådte i kraft 1. januar 2009 
 
KIL startet arbeidet med forberedelser og håndtering av ordningen høsten 2008. 
Egne oppnevnte tillitsvalgte fra hver gruppe er ansvarlig for oppfølging sammen med 
hovedstyrets oppnevnte koordinator. 
 

• Utstyrsavtale 
Utstyrsavtale med Steve Perryman Sport / Hummel er fornyet for 4 år med virkning 
fra 1.1.2009. 
Forut for ny avtaleinngåelse ble det innhentet 2 konkurrerende tilbud, uten at disse 
kunne gi noen bedre avtale prismessig. 
Sett i forhold til klubbens størrelse og uttak av utstyr, og det forhold at vi nå nesten har 
kledd alle lag i Hummel, var det uansett økonomisk uforsvarlig å skifte 
merkeleverandør. 
 

• Medlemsblad  
Medlemsbladet for KIL er gitt ut 1 gang i 2008, ca 800 eksemplarer. Bladet er fordelt 
til alle medlemmene. 
 

• Idrettsregistrering 
Årlig registrering av klubbens medlemmer til Idrettsrådet. 
 

• Kommunale tilskuddsmidler 
Klubben er samlet tilført BU (barne- og ungdomsmidler) fra den lokale idrettskretsen 
med kr 120.566,- i 2008. 
 

• Dugnadsmidler 
Etter søknad er klubben tilført kr 35.000,- i dugnadsmidler fra Idrettsrådet i Bergen 
Hoveddelen for vår søknad ligger på de adskillige dugnadstimer som er nedlagt på 
KIL’s nye krøllgressanlegg, og hele beløpet er derfor tilført fotballgruppen som 
honnør for God innsats. 
 
Videre er det fra Idrettsrådet refundert for leie av bane/hall med kr 36.115,- 
 

• Andre tilskuddsmidler 
Fra Norges Idrettsforbund er klubben tilført LAM-midler (Lokale Aktivitetsmidler) 
med kr 112.965,-. 
 



• Økonomi / Større investeringer 
Hovedlaget har bidratt med kr 40.000,- til støtte for innkjøp av vektutstyr til styrkerom 
i Olsvikhallen. 
 
Videre er det gitt bidrag til utbedring av parkeringsanlegg i forbindelse med 
baneutbyggingen, med kr 30.000,-. 
 
I budsjett for 2009 er det gjort vedtak om: 
* Installasjon av 2 stk varmepumper i Fæsterhuset med inntil kr 50.000,-. 
* Nytt låssystem i Fæsterhuset (GSM-key), med kostnadsramme kr 31.000,-. 
* Tilskudd til KIL 75-års jubileumsfest i 2009 
 
 

• Låneopptak / pantsettelse 
Til bygging av krøllgressanlegg er det i 2008 tatt opp 2 lån lån med pant i KIL sine 
eiendommer, gnr. 143 bnr. 64 og 101 i Bergen (Bane og Fæsterhus). 
 
Ett lån er på kr 1,5 mill, og er et avdragsfritt lån som nedbetales i sin helhet ved 
utbetaling av tippemidler (innen 3 år fra byggeår). 
 
Lån nr. 2 er på kr 1,8 mill, og er et annuitetslån, som skal nedbetales over tid, og hvor 
perioden frem til utbetaling av tippemidler kan være avdragsfri. 
 
 
 
 

Eiendomsutvalget 

Eiendomsutvalget har i 2008 bestått av:  

- Bente Torvund (leder). 
- Knut Eirik Arnesen,  
- Terje Oppedal, 
- Robert Vestby 
- Geir Turøy 
- Geir Otto Paulsen 
- Esther Zachariassen 

BT overtok som leder i eiendomsutvalget etter årsmøte 2008 etter Kjell Ervik. Utleiedelen 
ble etter en stund overtatt av Marit Hellevik som får en godtgjørelse. 
BT og MH samarbeider greit om den praktiske gjennomføringen av utleien. 

Vedlikehold:  
Bordene ble byttet ut med nye av leverandør i vår. Dessverre blir bordene veldig fort 
ødelagt. Det arbeides med å finne en løsning på dette.  

Huset er malt på vest og sørside. 

Sum inntekter fra utleie i 2008 er på kr 122.300,-. 

 
 

 



Hederstegnskomiteen 

Hederstegnskomiteen har i 2008 bestått av: 
 
- Ester Zachariassen 
- Terje Lindesteg 
- Solveig Fosse 
 
 

4. 
Økonomi. 
Det vises til vedlagte regnskap. 
Regnskapet for Kjøkkelvik Idrettslag - Hovedlag - viser et underskudd for 2008 på  
kr 4.420,71. 
 
2008 er første året uten automatinntekter. 
Som følge av dette har det vært stort fokus på kostnadsreduksjoner og alternative 
inntektskilder i hele klubben. 
Hovedlaget har stort fokus på god økonomistyring, og rutiner for jevnlig rapportering fra 
gruppene er innført. 
 
 
5. 
Gruppene. 
 
Turn : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Fotball : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Håndball : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Damelaget : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
 
 
 
Kjøkkelvik 11. februar 2009  
 
 
Geir Otto Paulsen   Sonja V. Christiansen 
 
 
Alice B. Heggø   Kristin Moen 
 
 
Eivind Engelsen   Bente Torvund 


